
В городе Шарыпово завершено расследование в отношении двух местных жителей по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшем по неосторожности его смерть



Следственным отделом по Шарыповскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении двух жителей Шарыпово. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что 01 декабря 2022 года потерпевший, находясь в своей квартире, расположенной в Северном микрорайоне города Шарыпово, употреблял алкогольные напитки в компании с двумя приятелями. В ходе застолья потерпевший оскорбительно выразился в адрес приятелей, вследствие чего между ними возникла ссора, переросшая в драку. Обвиняемые нанесли потерпевшему не менее 20 ударов

руками и ногами по различным частям тела, в результате которых мужчина скончался на месте происшествия.

Уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1774997>